

马明龙在开展节前检查时强调

努力让广大市民欢度舒心、安心、暖心的祥和年

本报讯(记者 崔骏)1月20日上午,市委书记马明龙前往医疗机构、旅游景区和商场超市进行检查,向奋战在一线的工作人员致以新春祝福,强调要切实做好节前和节日期间各项工作,努力让广大市民欢度舒心、安心、暖心的祥和年。

当前,我市疫情防控仍处于吃紧的关键阶段,广大医务人员坚守岗位、辛勤工作,付出很多、贡献很大。来到市第一人民医院急诊室,马明龙首先代表市委、市政府,向医护人员表示感谢和慰问,也向他们的家人送上新春的祝福。他说,如果没有广大医务工作者夜以继日的辛劳付出,经济社会事业就很难在较短时间内恢复到正常秩序,“春节假期,医务工作者为了守护人民的生命健康,还要放弃与家人的团

圆的机会坚守在一线,你们配得上‘白衣天使’的称谓,也理应得到全社会的尊重和称赞。希望大家进一步做好各项准备工作,为求医问药的市民解除病痛而努力,让更多市民过一个安心年。”

步入金山风景区,高悬的灯笼在阳光照射下格外红艳,风铃在微风中飞舞碰撞、清脆作响,新近完成环境整治的景区,为正在赏景留影的游客提供了更多上佳角度和背景,也为在1月21日-27日景区免费开放期间纷至沓来的游人们营造了整洁有序的环境。马明龙询问了近期游客接待情况和节日期间的安全保障工作。得知连日来入园人数有所增加,他提醒,随着文化旅游市场的回暖,景区要细化落实各项准备工作,从细节上检查和排除各

类安全隐患,引导进香游客前往指定区域,做好宗教场所的安全,为游客欢度假期营造舒心氛围。

春节期间,市民的菜篮子、米袋子是否丰富充足,价格是否稳定合理?就这一细节,马明龙专程前往位于南山路的一家连锁超市门店,重点对蔬菜、肉类的市场供应情况和价格监测情况进行检查。在了解春节期间市级储备猪肉投放情况,与销售人员进行交流后,马明龙要求相关部门动态监测各类生活物资的保供和价格波动情况,确保惠民政策真正惠及市民,传递党和政府的一份暖心之意。

市领导陈可可、殷敏、武鸣、蒋鹏程参加检查。

李健开展春节前走访慰问

本报讯(谭艺婷 赵敬敬)新春佳节即将到来,按照市委统一部署,1月12日,市人大常委会党组书记、主任李健率队赴扬中市开展春节前走访慰问,把党和政府的关怀送到困境儿童、低保户、特困供养人员和百岁老人家中,向他们致以节日问候和美好祝福。

李健来到困境儿童小宇(化名)家中,详细了解家庭成员各自状况,当得知孩子父母均有残疾、家庭生活比较拮据

时,李健叮嘱当地党委政府要加倍呵护这类儿童成长,及时为家庭解决所需所盼。他还暖心亲切地叮嘱小宇父母,这是党委政府给孩子的“压岁钱”,要增强信心好好生活,大家会一起保驾护航助力孩子成长。

随后,李健来到低保户何彬、特困供养人员常本祥家中。丧失劳动能力的何彬上有老下有小,需常年服药;86岁高龄的常本祥常年寄宿亲戚家中。李健叮嘱他们保重身体,

当地有关部门不仅要加强跟踪关注,更应在精神上、思想上给予更多关心,让他们时时感到温暖和安心。

李健还走访慰问了百岁老人何凤英。听闻这位百岁老人平常身体状况好,日常饮食还配点小酒,李健夸赞她精神面貌好、养生有方,表示这也离不开家中子女孝顺,为如今的乡村生活条件和卫生医疗保障感到可喜。他祝福老人新的一年长寿安康,家和万事兴。

郭建开展春节前走访慰问

本报讯(吴韵韵 周迎)按照市委的统一安排,在新春佳节即将到来之际,1月12日上午,市政协党组书记、主席郭建走访慰问省劳动模范和抗疫一线工作者,向他们致以崇高敬意,并送上新春祝福。

郭建来到江苏惠通集团注塑车间,代表市委、市政府看望省劳动模范周兴东,详细了解其身体状况和工作情况,对他“退而不休”的奋斗精神给予高度肯定。周兴东工作几十年,一直兢兢业业、勤恳好学。

1998年获评市劳动模范,2001年又荣获省劳动模范称号。多年来,他带领车间技术人员改造国产注塑机,替代进口设备,提高了企业生产效率和效益。2014年退休后,周兴东继续发挥余热,为企业发展作出新贡献。

随后,郭建赴市第一人民医院,在市政协副主席、市第一人民医院院长蒋鹏程陪同下,向长期奋斗在抗疫一线的代表刘武送上新春祝福,对以刘武为代表的广大医护人员作出的

巨大付出表示感谢。2020年初,刘武第一时间报名参加抗疫工作,并先后奔赴南京、扬州、苏州、无锡等地开展防疫工作。近来,他“轻伤不下火线”,一直坚守在岗位上。郭建嘱咐医院要进一步关心关爱一线“白衣天使”,既要给予精神鼓励,也要提供必要的物质保障,让广大医务工作者全心守护好镇江人民的生命健康。

市政协秘书长张军参加活动。



日前,京口区健康路街道梦溪社区新时代文明实践站、健康路街道文化站、梦溪书画社在社区小广场举办“新春送祝福 春联进万家”活动,向居民免费发放春联、福字,让居民将浓浓的新春祝福带回家。

王呈 沈涛 摄影报道

徐曙海开展春节前走访慰问活动
把党和政府的温暖送到群众心坎上
团结奋斗共创现代化镇江美好生活

本报讯(记者 陈志奎)1月20日上午,市委副书记、市长徐曙海走访慰问驻镇部队官兵、困难群众、抗疫一线医护人员,代表市委、市政府向大家致以节日问候和新春祝福。

陆军军事交通学院镇江校区某训练船主要承担各层次课程实习、实装教学、综合演练保障等任务。徐曙海登上训练船,与官兵们逐一握手并送上节日祝福,代表市委、市政府感谢部队对地方和谐稳定、经济社会发展所作的贡献。徐曙海实地参观了驾驶舱、训练室等区域,详细了解部队发展历程、日常备战训练等情况,希望全体官兵聚焦备战打仗练就过硬本领,更好保障国防安全、服务地方发展。市委、市政府将继续弘扬双拥光荣传统,全力为官兵办实事、解难事,不断巩固发展坚如磐石的军政军民团结。

困难群众是党委政府最为牵挂的群体。家住丹阳市农行小区的退役军人岳伟国,1997年在部队因公负伤导致下半身瘫痪,常年卧病在床。身体怎么样?生活上还有什么困难?徐曙海来到岳伟国家中,与他及家人亲切交谈,勉励他坚定信心、乐观生活,嘱咐他们有困难及时向党委政府反映。徐曙海要求属地政府时刻心系人民群众安危冷暖,认真落实优抚救助等各项政策,尽心尽力为群众排忧解难,更好保障困难群众基本生活,坚决兜牢民生底线,确保人民群众温暖过冬、温馨过节。

徐曙海还来到丹阳市人民医院,与奋战在抗疫一线的医生潘慧明亲切交流,了解工作、生活情况,叮嘱他注意休息、保重身体,祝他新春快乐,并通过他向全市广大医务工作者致以节日问候和崇高敬意。徐曙海说,疫情发生以来,广大医务工作者不辞劳苦、连续奋战,全力护佑人民群众生命健康,生动诠释了医者仁心的大爱情怀。当前,疫情防控重心从“防感染”转向“保健康、防重症”,属地政府要切实抓好春节期间疫情防控工作,落细落实“乙类乙管”各项措施,加强农村地区救治和防控工作。同时,要持续关心关爱医护人员,落实激励保障政策,守护医护人员身心健康,在全社会营造尊医重卫的浓厚氛围。

陆军军事交通学院镇江校区主任董凯,市政协副主席、市总工会主席高国成,市政府秘书长马国进参加走访慰问。

克难而进,镇江GDP突破5000亿元

(上接02版)市发改委主任谈沁磊表示,镇江经济始终追求高质量发展,GDP突破5000亿元是一份“极具含金量的成绩单”。

强信心,奋进现代化征程

在全面建设现代化镇江的新征程上,GDP迈上5000亿元新台阶,意味着什么?

“对于镇江而言,突破5000亿元大关的GDP,是数据也不是数据。”江苏大学管理学院副教授樊茗玥认为,GDP迈上新台阶后,随着城市综合实力增强,镇江的发展平台会提升,城市视野会扩大,产业愿景也会进一步打开,这是“数据的价值”。

但更重要的是,镇江经济逆势突破GDP5000亿元的大关,全市上下的发展信心会得到极大鼓

舞。“镇江能行”“产业强市一定会有成效”等,将成为镇江人的广泛共识。信心增强会激发出镇江现代化建设的强大力量,这是“非数据的意义”。

发展信心增强,干事激情迸发,在新年伊始的镇江已是随处可见。今年,我市已确定为项目攻坚突破年,全年计划新签约亿元以上产业项目总投资额达到1500亿元。市“两会”刚刚结束,全市产业项目的招引与建设就持续升温,正在为全市经济全面快速复苏和高质量发展蓄势聚能。

不仅项目投资领域。开年以来,全市消费市场迅速复苏,城市“烟火气”重新升腾,商家及生产企业,都迎来新的市场机遇。站上GDP5000亿元的新台阶,镇江对“明天会更好”充满信心和期待。